11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 21.03.2007 13:02:45

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.03.2007 21:19:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22656/answer/22657




YBaxaeMmniir Cepreit! 3To0 MoxkeT ObITh HHDEKITHMSA. BaM HE0OXOOUMO TIIATETEHO 00CIIeNOBaThCS MO
KOHTPOJIEM ypOJIoTa: Ha YPOT€HUTaIbHYI0 NHGEKLINIO (XJTaMUANY, TPUXOMOHAIH!, TapAHEPEIIIIH,
MUKOIIJIa3Mbl, KaHOUOBI, ypearia3Mbl); IOCEB HalleTa Ha (PIopy ¥ 4yBCTBUTENLHOCTD K
aHTHOMOTHKAM. Yhaun!



